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București, 3 ianuarie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

  

 

AROBS Transilvania Software beneficiază, din 3 ianuarie, de servicii de 

Market Maker al Emitentului din partea Raiffeisen Bank International și 

InterCapital Securities 
 
 

AROBS Transilvania Software (AROBS), cea mai mare companie românească de 

tehnologie listată la Bursa de Valori București (BVB), beneficiază de astăzi, 3 ianuarie, 

de servicii de Market Maker al Emitentului oferite de doi furnizori: Raiffeisen Bank 

International și InterCapital Securities.  

Parametrii specifici aplicabili activității de Market Maker al Emitentului efectuată de 

Raiffeisen Bank International pentru acțiunile AROBS sunt disponibili AICI, iar informații 

despre parametrii de cotație din partea InterCapital Securities pot fi accesate AICI. 

Market Makerul Emitentului este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care 

și-a asumat rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar. Mai multe informații 

cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME sunt disponibile AICI. 

În total, 23 de instrumente financiare listate la bursă beneficiază de servicii de Market 

Maker al Emitentului: 22 pe piața reglementată și unul pe piața AeRO. 

“Ne încântă să constatăm interesul companiei AROBS Transilvania Software pentru 

creșterea lichidității, beneficiind de servicii de Market Maker al Emitentului din partea a 

doi furnizori internaționali de renume, precum Raiffeisen Bank International și 

InterCapital Securities. Această decizie înseamnă un grad mai ridicat de vizibilitate 

pentru acțiunea AROBS și, prin urmare, premise optimiste pentru evoluția companiei în 

calitate de emitent la bursă și reprezentant de seamă al sectorului de servicii IT, un 

domeniu pe care ni-l dorim cât mai bine dezvoltat la BVB. Serviciile de market making 

oferite de intermediari, alături de dorința emitenților de a-și stimula performanța 

acțiunilor, reprezintă un atu al pieței de capital și ne bucurăm să avem parteneri orientați 

spre creștere și dezvoltare.”, a declarat Adrian Tănase, CEO Bursa de Valori București.  

“Parteneriatele cu InterCapital Securities și Raiffeisen Bank International reprezintă un 

pas important în demersul AROBS de a crește vizibilitatea companiei în rândul 

http://www.bvb.ro/
https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=AROBS
https://www.rbinternational.com/de/home.html
https://www.rbinternational.com/de/home.html
https://inter.capital/
https://www.bvb.ro/juridic/files/RO_Parametrii_MME_AROBS_RBI.pdf
https://www.bvb.ro/juridic/files/RO_parametri_Intercapital_AROBS.pdf
https://www.bvb.ro/info/Programul%20privind%20Market%20Maker-ul%20Emitentului.pdf
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investitorilor instituționali globali. Prin extinderea acoperirii cu doi noi brokeri 

internaționali, ne asigurăm că activitatea grupului nostru este mai bine prezentată, iar 

acțiunile devin mai accesibile pentru diverse piețe. InterCapital Securities ne va sprijini în 

conectarea cu investitorii instituționali din Croația, în timp ce Raiffeisen va adresa 

investitorii din Europa Centrală și de Est, precum și din Vest. Împreună cu serviciile lor de 

market-making, aceste inițiative vor susține lichiditatea și vor întări atractivitatea 

acțiunilor AROBS. Suntem încrezători că rapoartele de analiză ce vor fi emise de cele 

două entități în 2025 vor consolida poziționarea noastră ca emitent distinct pe Piața 

Principală a Bursei de Valori București și vor oferi perspective relevante comunității de 

investitori.” a declarat Voicu Oprean, fondator și CEO AROBS Transilvania Software.  

„Suntem bucuroși să susținem evoluția continuă a companiei AROBS Transilvania 

Software la Bursa de Valori București. Facilitarea lichidității ca market maker într-una 

dintre companiile emergente de pe piața românească ne face mândri și suntem convinși 

că aducem valoare prin oferirea adâncimii pieței tuturor participanților. Apreciem enorm 

încrederea acordată expertizei noastre.”, a spus Martin Kreiner, Head of Equity Trading 

la Raiffeisen Bank International.  

Acțiunea AROBS este al 11-lea instrument financiar al unui emitent listat la bursă pentru 

care Raiffeisen Bank International oferă servicii de Market Maker al Emitentului.  

„InterCapital Securities este încântată să colaboreze cu AROBS Transilvania Software în 

furnizarea de servicii de market making la Bursa de Valori București. În toate țările din 

Europa este nevoie de mai multe companii dinamice în domeniul IT care să aleagă să se 

listeze la bursele locale. Urmărim povestea de succes a companiei AROBS la BVB, de la 

momentul listării sale, și intenționăm să lucrăm neîncetat la educarea investitorilor cu 

privire la povestea sa în calitate de companie listată. Prin activitatea noastră ca Market 

Maker, reducerea spread-ului dintre prețurile de cumpărare și de vânzare ar trebui să 

furnizeze minunatei acțiuni AROBS lichiditate și recunoaștere internațională.”, a declarat 

Danijel Delač, CEO of InterCapital Securities. 

Acțiunea AROBS este al doilea instrument financiar al unui emitent listat la bursă pentru 

care InterCapital Securities oferă servicii de Market Maker al Emitentului.  

 

Despre AROBS 

AROBS Transilvania Software furnizează servicii și soluții software în diverse industrii, cu 

aproximativ 70 de parteneri din cadrul diviziei Software Services prezenți în Europa și 
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America. Peste 11.000 de clienți din Europa și Asia folosesc produsele software ale 

companiei. AROBS este prezentă în 11 locații din România și nouă din străinătate, iar 

peste 1.300 de specialiști ai companiei construiesc soluțiile viitorului în embedded – 

Automotive, Aerospațial, Maritim, Medical-, precum și Travel Technology, IoT, Clinical 

Trials, Fintech, Enterprise Solutions, Cybersecurity și Intelligent Automation.. 

Compania s-a listat la Bursa de Valori București la finalul anului 2021, ca urmare a celui 

mai mare plasament privat de acțiuni realizat pe piața AeRO, în urma căruia a atras 74,2 

milioane de lei (14,8 mil. euro) de la investitori. AROBS este prezentă pe piața principală 

a BVB din septembrie 2023. Un moment definitoriu pentru evoluția AROBS pe piața de 

capital a fost majorarea de capital social încheiată în iulie 2024, prin care grupul a atras 

143 milioane de lei (28,7 mil. euro) de la investitori locali și internaționali pentru 

continuarea dezvoltării grupului. Până în prezent, aceasta este cea mai mare operațiune 

de majorare de capital social pentru o companie de tehnologie listată la BVB. 

 

Despre InterCapital Securities 

InterCapital Securities este cea mai importantă companie de investiții independentă din 

Croația, Slovenia și România. Fondată în 2001, cu sediul central în Zagreb, compania se 

axează pe furnizarea celor mai înalte standarde în gestionarea de instrumente financiare 

și investiții, precum și servicii de investment banking, pentru o bază vastă și diversificată 

de clienți, care include instituții financiare locale și internaționale, corporații și investitori 

privați. 

 

Despre Raiffeisen Bank International 

RBI este o bancă de top în domeniul bancar corporativ și de investiții în Austria, precum 

și Europa Centrală și de Est (ECE), drept piața sa de origine. 12 piețe din regiune sunt 

deservite de bănci subsidiare. În plus, Grupul RBI include și numeroși alți furnizori de 

servicii financiare, precum leasing, managementul activelor sau fuziuni și achiziții 

(M&A). 

Aproape 44.000 de angajați RBI deservesc mai mult de 17 milioane de clienți prin 

aproximativ 1.700 de unități de afaceri, majoritatea acestora fiind în ECE. Acțiunile RBI 

sunt listate la Bursa din Viena. Băncile regionale Raiffeisen din Austria dețin aproximativ 

58,8% din acțiuni, restul fiind tranzacționate pe piața liberă. În cadrul Grupului Bancar 
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Raiffeisen din Austria, RBI este institutul central al băncilor Raiffeisen regionale și al 

altor instituții de credit afiliate. 

  

                Despre BVB 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie 

listată pe propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde 

Depozitarul Central, responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în 

România, iar din 2019 contrapartea centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de 

compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare în România și care va contribui la 

relansarea pieței de produse derivate. BVB administrează două piețe distincte, Piața 

Reglementată și Sistemul Multilateral de Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate 

de instrumente financiare precum acțiuni, obligațiuni, unități de fond, certificate, 

produse structurate, drepturi de preferință. Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de 

modernizare și dezvoltare a pieței de capital din România au fost recunoscute prin 

promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE 

Russell, în anul 2020. În prezent, 11 companii românești sunt incluse în indicii FTSE 

Russell dedicați piețelor emergente. Mai multe informații pe www.bvb.ro. 

 

 

Pentru informații suplimentare: 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, comunicare@bvb.ro  

 

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

